Een huis vol muziek. Teksten bij de plaatjes.

Slide 1:
Midden in de muziekwijk van Notendam staat een huis. Een heel groot huis. Dat is ook wel nodig, want daarin woont familie Noot, een muzikaal gezin met veel instrumenten.
 
Het gezin bestaat uit vader Toon, moeder Do-re-mi,  broer Luit, de tweeling Mandolin & Tokkel en Bas.. 
Iedereen bespeelt zijn eigen instrument.. ieder.. Nee, niet iedereen. 
Behalve Bas.. Bas houdt niet van muziek. Hij vindt het te hard, te saai, te vals, maar vooral te moeilijk om een instrument te kiezen waarop hij kan gaan spelen. 

Slide 2: 
Zijn vader Toon speelt de piano. Dat doet hij heel keurig en netjes. Bas heeft ook een keer geprobeerd, maar zijn vingers waren te klein. En met al die toetsen wist hij niet meer welke hij aan moest slaan. 

Slide 3:
Zijn moeder Doremi speelt op een trompet. Al van jongs af aan speelt zij van reteketeteketet. Ook dit heeft Bas geprobeerd, maar hij vindt het geluid zo hard en van al dat blazen wordt hij erg moe. Bas houdt niet van harde geluiden en zeker niet van moe worden. 

Slide 4: 
Broer Luit heeft een drumstel. Hij speelt heel goed. Bas heeft er vaak naar staat kijken, maar je voeten en je handen tegelijk bewegen.. nee hoor, DAT is veel te lastig. 

Slide 5:
Zus Mandoline en broer Tokkel zijn een tweeling. Zij speelt de gitaar en hij de viool.
Beide hele mooie instrumenten, maar zowel de viool als de gitaar moet je stemmen. En Bas weet niet aan welk schroefje hij moet draaien om de snaren te spannen. 

Slide 6: 
Daarom heeft Bas geen instrument. Dat is best jammer. Want elke dag speelt zijn familie gezellig in de huiskamer. En dat vindt Bas stiekem best wel leuk. 
Maar ja, welk instrument moet Bas nou kiezen? 
Zijn handen zijn niet groot en van blazen wordt hij moe van. Zijn benen en armen op hetzelfde moment te laten bewegen is te moeilijk en het stemmen van de viool en de gitaar te lastig. 
 
Slide 7: 
Hij wil iets anders, een muziekinstrument dat nog niet bestaat. Eentje waarvan iedereen zegt: Wat is dat een mooi geluid en wat ziet hij er bijzonder uit.  

Slide 8: 
Zal het hem lukken zo’n bijzonder instrument te vinden? 
Laten wij het hopen, want dan kan hij ook mee spelen. 

